

किसान को ट्यूबवैल कनेक्शन पर ही कोल्ड चलाने की दी जाये अनुमति

मुजफ्फरनगर, 9 सितंबर (बुस.)। दी गूड खाण्डसारी एण्ड ग्रैन मर्चन्ट्स एसोसिएशन के अध्यक्ष सजय मिश्र तल व मंत्री रयामसिंह सेनी ने मुख्यमंत्री व ऊर्जा मंत्री को पत्र लिखकर मांग की कि सरकार ने किसानों को उनके ट्यूबवैल कनेक्शन पर ही कोल्ड में गन्ना पंपरकर गूड बनाने की अनुमति तुरंत प्रदान कर दी थी, परन्तु अभी तक सभी किसान इसका फायदा नहीं उठा पा रहे हैं। सर्वश्रेष्ठ है कि गन्ने से गूड-शकर बनाने के कुटीर उद्योग से समाज का अति पिछड़ा वर्ग जुड़ा हुआ है। एक कोल्ड के चलने से गूड बनाने से लेकर मंडी में लाकर गूड बेचने तक सैकड़ों परिवारों को रोजगार व मजदूरी मिलती है तथा साथ ही गांव का युवा वर्ग अपराधिक कार्यों से बचा रहता है। पूर्व सरकारों की नीतियों व अफसर शाही के कारण पश्चिमी उत्तर प्रदेश में 'केशर' जैसा कुटीर उद्योग जो गांव-गांव में फैला था, पहले ही बंद हो चुका है। मजदूर होकर किसान अपना गन्ना चीनी मिलों को उनकी दया पर उधार बेचने को मजबूर हो गया है। अधिकांशतः ट्यूबवैलों पर विद्युत उपभोग बताने के लिए मीटर भी लगे हुए हैं। चंद कोल्ड जो मैन रोड पर चल रहे हैं, उन पर दबाव बनाकर अस्थाई विद्युत कनेक्शन दिला दिया जाता है, जबकि अस ठीक कोल्ड, जो इटिरियर में चल रहे हैं, उनसे हर विजिलेंस की पुलिस टीम का डर दिखाकर व छापेमारी करके विद्युत-विभाग द्वारा बसूल की जा रही है।

दून वैली पब्लिक स्कूल में किया गया ऑनलाइन कोडिंग वेबीनार का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 9 सितम्बर (बुस.)। द दून वैली पब्लिक स्कूल में त्रिदिवसीय ऑनलाइन कोडिंग वेबीनार का आयोजन किया गया, जिसमें विद्यालय के कक्षा 6, 9, 12 के विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। इस वेबीनार के अंतर्गत छात्रों को कोडिंग और एनिमेशन के विषय में जानकारी दी गई, जिसमें उन्हें एनिमेशन और गेम डिजाइनिंग, रोबोटिक, पाइथन, कोडिंग, 3D पेंटिंग, हॉकी एक्टिविटी आदि जानकारी दी गई। विद्यालय के चेयरमैन राज किशोर गुप्ता, डॉ गुरेश्वर अनुराग सिंघल, प्रधानाचार्य श्रीमती सीमा शर्मा, ब्रांच हेड श्रीमती जसवीर भी समय पर उपस्थित रही। अंत में विद्यालय की ब्रांच हेड जसवीर कोर ने आईरोबोटिक्स की समस्त टीम मिस चित्रा, मिस ममता व मिस गुजल का धन्यवाद किया और बताया कि इस प्रकार के वेबीनार के आयोजन द्वारा छात्रों को नई-नई चीजों को सीखने का अवसर मिलता है और उनके ज्ञान में वृद्धि होती है, साथ ही उन्होंने बताया कि विद्यालय में इस प्रकार के वेबीनार का आयोजन समय-समय पर होता रहता है, जिससे छात्रों को नई चीजों की जानकारी भी समय-समय पर मिलती रहे।

20 सितम्बर से होगी, सत्संग भवन में श्रीराम कथा

मुजफ्फरनगर, 9 सितंबर (बुस.)। श्रीमती रोड स्थित सत्संग भवन में आगामी 20 से 22 सितम्बर तक श्रीराम कथा का आयोजन हुम्नत 6। 11 सुकृतीय के महाप्रबन्धलेखक श्री श्री 9000- केशवानंद सरस्वती जी महाशय की प्रेरणा से होने जा रहा है। मानस मंत्र 100 श्याम शंकर मिश्र प्रतिदिन दोपहर तीन बजे से सायं छः बजे तक श्रद्धालुओं को श्रीराम कथा का अमृतपान करावेंगे। उपरोक्त कथा स्व. श्री मुकेश गर्ग (नगरपालिका वाले) की पुण्य स्मृति में उनके सुपुत्रों समाप्त गर्ग व विराट गर्ग द्वारा कराई जा रही है। सत्संग भवन परिसर एवं स्व. मुकेश गर्ग की धर्मपत्नी रोता गर्ग ने नगर की समस्त धर्म प्रेमी जनता से अपील की है कि प्रतिदिन सत्संग भवन पहुंचकर, पितृ पक्ष में श्रीराम कथा का श्रवण अवश्य करें।

अनंत चतुर्दशी आयोजन आज

मुजफ्फरनगर, 9 सितंबर (बुस.)। दिगम्बर जैन समाज के दशलक्षों पर के अतिम दिन रविवार को ब्रह्मचर्य व्रत के रूप में अनंत चतुर्दशी की पूजा आदि धार्मिक आयोजन दिगम्बर जैन मंदिर जैन मिलन विहार मुजफ्फरनगर में किया जायेगा। 90 दिन तक उपवास अनेकों श्रद्धालुओं ने रखकर कर्म निर्जरा की है। प्रातः से ही थाली बढाकर दानादि सभी 99 मंदिरों में भाव रखेंगे। मन को वश में रखकर कर्मादि से निवृत्ति करना ही ब्रह्मचर्य व्रत की साधना करके मानव आत्मा से परमात्मा बन सकता है। कार्यक्रम में मुख्यतः विनोद मिश्र, बाई के. जैन, रमेशचंद्र मंत्री, पवन-मनोज जैन, अमिल-आरिश जैन, श्राविका कृषा जैन, नीलम जैन, अलका-कुसुम जैन सहित भारी संख्या में श्रद्धालुजन उपस्थित रहते हैं।

उ.प्र. व्यापार संगठन से नहीं कोई सम्बन्ध

मुजफ्फरनगर, 9 सितंबर (बुस.)। उ.प्र. व्यापार संगठन की नगर इकाई द्वारा गोल मार्केट व्यापार संघ एवं नगरपालिका एसोसिएशन के पदाधिकारियों एवं संगठन का नाम अपने संगठन के नाम के साथ जोड़ा जा रहा है। इस विषय में हमारा कथन है कि हमारा उनके संगठन एवं पदाधिकारियों के साथ किसी प्रकार का कोई सम्बन्ध नहीं है। इसलिए उनके द्वारा मीठिया में डाले गये फोटो एवं विज्ञापित का खण्डन करते हुए हम उनके इस कृत्य की घोर निंदा करते हैं।

मुजफ्फरनगर बुलेटिन
पत्रकारिता, विकास व प्रगति के लिए एक मात्र मासिक
224-सिंह मठवा चौकी, मुजफ्फरनगर के पश्चिम
सुबह 10 से 223-सिंह मठवा चौकी, मुजफ्फरनगर के
दिलीप नगर 224-सिंह मठवा चौकी, मुजफ्फरनगर
के प्रकाशित किया
सम्पादक: अशोक कुमार
अध्यक्ष: अशोक कुमार
उप-सम्पादक: अशोक कुमार
मु. 98790-42840, 94127-10840
फोन- 938859219, 7983359925,
फैक्स- 941210231, e-mail
muzaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
muzaffarnagar_bulletin@gmail.com

राष्ट्र सेवा के 20 वर्ष
सोच ईमानदार काम दमदार
बदलाव के 4 वर्ष 19 सितम्बर, 2021
आओ मनाएं विकास उत्सव 17 सितम्बर - 7 अक्टूबर, 2021
किसान हित सर्वोपरि
• 1.44 लाख करोड़ गन्ना मूल्या का रिकॉर्ड मुजफ्फरनगर • 36,000 करोड़ से किसानों का कर्ज माफ • एम.एस.पी. पर खाद्यान्न की रिकॉर्ड खरीद, किसानों को 79,000 करोड़ का मुजफ्फरनगर • पी.एम. किसान सम्मान निधि से किसानों को 37,521 करोड़ हस्तांतरित • प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना में किसानों को 2,376 करोड़ की क्षतिपूर्ति • किसानों को 24 लाख 72 हजार करोड़ फसली ऋण का मुजफ्फरनगर • कृषि शिक्शे पर वेध अनुदान राशि 2,151.30 करोड़ हस्तांतरित • 13 सिंचाई परियोजनाएं पूर्ण, 3.77 लाख हेक्टेयर अतिरिक्त सिंचन क्षमता में वृद्धि
निष्पक्ष एवं पारदर्शी प्रक्रिया से रिकॉर्ड रोजगार
• 4.50 लाख से अधिक युवाओं को सरकारी नौकरी • 3.50 लाख युवाओं की संविदा पर नियुक्ति • 82 लाख एमएसएमई इकाइयों में 2 करोड़ से अधिक लोगों को रोजगार • एक जनपद एक उत्पाद (ओ.डी.ओ.पी.) योजना से 25 लाख लोगों को रोजगार • 1.50 करोड़ से अधिक श्रमिकों को मन्देरेना में रोजगार
भय एवं भ्रष्टाचार मुक्त प्रदेश
• जीरो टॉलरेन्स नीति से अपराधों में रिकॉर्ड कमी • माफियाओं द्वारा अवैध ढंग से अर्जित 1866 करोड़ से अधिक की सम्पत्तियां जफ्त/धरत • बेहतर पुलिसिंग के लिए लखनऊ, नोएडा, कानपुर नगर व वाराणसी में पुलिस कमिश्नरेट प्रणाली लागू
हर बेघर को घर, हर घर बिजली, हर घर नल और मुफ्त रसोई गैस कनेक्शन
• प्रधानमंत्री आवास योजना में 42 लाख से अधिक आवासों का निर्माण • मुख्यमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) में 1,08,495 आवासों का निर्माण • 1.41 करोड़ घरों तक पहुंची बिजली • 30,000 ग्राम पंचायतों में शुद्ध पेयजल की योजना • 2.61 करोड़ शौचालयों का निर्माण, 10 करोड़ लोग लाभान्वित • 1.67 करोड़ परिवारों को उज्ज्वला योजना में निःशुल्क गैस कनेक्शन
मुफ्त टेस्टिंग-मुफ्त टीका-मुफ्त इलाज-मुफ्त राशन
• 7.61 करोड़ से अधिक कोरोना टेस्टिंग, देश में सर्वाधिक • 9.50 करोड़ से अधिक टीकाकरण, देश में प्रथम • चिकित्सालयों में कोरोना का मुफ्त इलाज • प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना एवं मुख्यमंत्री जन आरोग्य योजना में कुल 6.90 करोड़ से अधिक लोगों का 5 लाख रुपए का बीमा कवर • 15 करोड़ जरूरतमंदों को मुफ्त राशन
एक जनपद-एक मेडिकल कॉलेज की ओर मेडिकल शिक्षा और रोजगार के बड़े अवसर
• 59 जनपदों में न्यूनतम एक मेडिकल कॉलेज क्रियाशील • 16 जनपदों में पी.पी.पी. मॉडल पर मेडिकल कॉलेज की स्थापना प्रक्रिया प्रारंभ • गोरखपुर और रायबरेली में एम्स का संचालन • लखनऊ में अटल बिहारी वाजपेयी चिकित्सा विश्वविद्यालय का निर्माण प्रारम्भ • गोरखपुर में महायोगी बसु गोरखनाथ आयुष विश्वविद्यालय का निर्माण प्रारम्भ
शिक्षा से प्रगति, देश की उन्नति
• 'मुख्यमंत्री अनुसूच्य योजना' के अंतर्गत प्रतियोगी परीक्षाओं के छात्रों को निःशुल्क कोटिंग सुविधा • 1.38 लाख सरकारी स्कूलों का कायाकल्प • 7 नए राज्य विश्वविद्यालय की स्थापना • 16 नए निजी विश्वविद्यालय • 1 लाख 50 हजार से अधिक शिक्षकों/शिक्षणोत्तर कर्मियों की नियुक्ति
महिलाएं बर्नी विकास में भागीदार
• 1.50 लाख महिलाओं को सरकारी नौकरी • बालिकाओं को स्वातंत्र्य तक निःशुल्क शिक्षा • मुख्यमंत्री कन्या सुमंगला योजना से 10.01 लाख बेटियां लाभान्वित • मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के अंतर्गत 1.52 लाख से अधिक कन्याओं का विवाह • 55,964 महिलाएं बैंकिंग सक्षी के रूप में नियुक्त • ग्रामीण आवासीय अभिलेख (घरौली) परिवार की महिला सदस्य के नाम • 10 लाख स्वयं सहायता समूहों को माध्यम से 1 करोड़ महिलाओं को रोजगार • 29 लाख 68 हजार निराश्रित महिलाओं को पेंशन
देश में सर्वाधिक एक्सप्रेस-वे, एयरपोर्ट्स एवं मेट्रो
• 4 नए एक्सप्रेस-वे • 14,471 किमी. सड़कों का चौड़ीकरण/सुदृढीकरण • 3,49,274 किमी. सड़कों का गह्वारमुक्तिकरण तथा 15,246 किमी. नई सड़कों का निर्माण • 5 इंटरनेशनल एयरपोर्ट • 8 एयरपोर्ट संभालित, 13 अन्य एयरपोर्ट व 7 हवाई पट्टी का विकास • 10 शहरों में मेट्रो परियोजना • डिफेंस कॉरिडोर का कार्य नतिमान

विकास की लहर हर गांव - हर शहर

